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Managing Director - On behalf of BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Le Directeur Général - Pour le compte de la SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Director Gerente - En nombre de BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Director-Geral - Em nome de BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Algemeen Directeur - Namens BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Administrerende direktør – På vegne af BELLE GROUP (SHEEN) UK.

PRODUCT TYPE .................  TYPE DE PRODUIT..............  TIPO DE PRODUCTO ..........

MODEL.................................  MODELE...............................  MODELO ..............................

SERIAL No...........................  N° DE SERIE ........................  N° DE SERIE........................

DATE OF MANUFACTURE.  DATE DE FABRICATION .....  FECHA DE FABRICACIÓN..

SOUND POWER LEVEL  NIVEAU DE PUISSANCE  NIVEL DE POTENCIA 
MEASURED /  SONORE MESUREE /  ACÚSTICA MEDIDO / 
....................(GUARANTEED)  ............................(GARANTIE)  ..................(GARANTIZADO) 

WEIGHT...............................  POIDS...................................  PESO....................................

We, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, hereby certify that if the product described within this certificate is bought from an 
authorised Belle Group dealer within the EEC, it conforms to the following EEC directives: 2006/42/CE (This directive replaces directive 98/37/EC), Electromagnetic 
Compatibility Directive 2004/108/CE (as amended by 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). The Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) 2002/96/CE, the 
low voltage directive 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Safety of machinery and associated harmonised standards, where applicable. Noise emissions conform to 
directives 2000/14/EC Annex VI & 2005/88/EC, for machines under article 12 the notified body is AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle 
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Noise Technical Files are held at the Belle Group Head Office address which is stated above.

Nous soussignés, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certifions que si le produit décrit dans ce certificat est acheté chez un 
distributeur autorisé Belle Group au sein de la CEE, il est conforme aux normes CEE ci-après: 2006/42/CE (Cette norme remplace la norme 98/37/CE), Norme 
compatible pour l'électromagnisme 2004/108/CE (modifié par 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Les déchets électriques, et d’équipement électronique 2002/96/CE, 
caractéristiques basse tension 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Norme de sécurité des  machines et des critères associés et configurés, si applicable. Les 
émissions de bruit sont conformes à la directive 2000/14/EC Annexe VI et 2005/88/EC pour machines , article 12, l’objet mentionné est AV Technology Limited, 
AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Les dossiers techniques sur les émissions sonores des machines sont détenus au siège social de BELLE GROUP à l’adresse ci-dessus.

La Sociedad, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 OEU, GB, por el presente documento certifica que si el producto descrito en este 
certificado es comprado a un distribuidor autorizado de Belle Group en la CEE, este es conforme a las siguientes directivas: 2006/42/CE de la CEE (Esta directiva 
sustituye a la Directiva 98/37/CE), Directiva 2004/108/CE sobre Compatibilidad Electromagnética (según enmiendas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC).  Los 
residuos eléctricos y electrónicos (RAEE) 2002/96/CE, Directiva sobre Bajo Voltaje 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 de Seguridad de Maquinaria y Niveles  
armonizados  estándares asociados donde sean aplicables. Emisión de Ruídos conforme a la Directiva 2000/14/CE Anexo VI y 2005/88/ECpara máquinas bajo artículo 
12 la mencionada unidad está AV Technology Limited, AVTECH House,  Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 OXU, GB.
En La Sede Central de Belle Group existen Archivos Técnicos con contenido referente a Niveles de Ruido.

O signatário, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK 0EU, GB, pelo presente, declara que se o produto descrito neste certificado foi adquirido  a 
um distribuidor autorizado do Belle Group em qualquer país da UE, está em conformidade com o estabelecido nas seguintes directivas comunitárias: 2006/42/CE (Esta 
directiva substitui a Directiva 98/37/EC), Directiva de Compatibilidade Electromagnética 2004/108/CE (conforme corrigido pelas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). 
O Eléctrico de Desperdício e Equipamento Electrónico (DEEE) 2002/96/CE, a directiva de baixa voltagem 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Segurança da 
maquinaria e às normas harmonizadas afins se aplicáveis. As emissões de ruído respeitam e estão dentro das directivas para máquinas 2000/14/EC Anexo VI & 
2005/88/EC, artigo 12, sendo o organismo notificado AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
A informação técnica sobre níveis sonoros está disponivel na Sede da Belle Group na morada acima mencionada.

Ondergetekende, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, verklaren hierbij dat als het product zoals beschreven in dit certificaat is 
gekocht van een erkende Belle Group dealer binnen de EEG, het voldoet aan de volgende EEG richtlijnen: 2006/42/CE (Deze richtlijn vervangt Richtlijn 98/37/EC), 
Electromagnetische Compatability Richtlijn 2004/108/CE (geamendeerd door 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). De afgedankte elektrische en elektronische 
apparatuur (AEEA) 2002/96/CE, de Laagspannings Richtlijn 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Veiligheid van Machines en hieraan gekoppelde geharmoniseerde 
Standaarden, waar deze van toepassing is. Geluidshinder te voldoen aan de richtlijnen 2000/14/EG en 2005/88/EG bijlage VI, voor toestel onder stuk 12 naar de notified 
troep zit AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire,  SK3 OXU, GB
Worden de Technische Dossiers van het lawaai gehouden op het adres van het Hoofdkantoor van de Groep Belle dat hierboven ' wordt verklaard.

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, erklærer hermed, at hvis det i dette certifikat beskrevne produkt er købt hos en autoriseret 
Belle Group forhandler i EU, er det i overensstemmelse med følgende EØF-direktiver: 2006/42/CE (Dette direktiv erstatter direktiv 98/37/EF), 2004/108/EØF (som ændret 
ved 89/336/EEC, 92/31/EØF & 93/68 EØF), Affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) 2002/96/CE, lavspændingsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 
Maskinsikkerhed og tilhørende harmoniserede standarder, hvor det er relevant. Støjemission i overensstemmelse med direktiverne 2000/14/EF bilag VI og 2005/88/EF.
 for maskiner under paragraf 12. Det bemyndigede organ er AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, 
Storbritanien.
De tekniske støjspecifikationer forefindes på Belle Group´s hovedkontor, adressen er skrevet ovenfor.

EC DECLARATION OF CONFORMITY /  DECLARATION CE DE CONFORMITE / DECLARACIÓN
DE CONFORMIDAD CE / DECLARAÇÃO CE DE CONFORMIDADE / EG-VERKLARING

VAN OVEREENSTEMMING / EF OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING

Ray Neilson

TIPO DE PRODUCTO..........  PRODUCTTYPE...................  PRODUKTTYPE...................

MODELO..............................  MODEL .................................  MODEL .................................

NO. DE SÉRIE .....................  SERIENUMMER ...................  SERIENR. .............................

DATA DE FABRIC................  FABRICAGEDATUM ............  FREMSTILLINGSDATO .......

NIVEL DE POTÊNCIA  GEMETEN  LYDEFFEKTNIVEAU 
DE SOM MEDIDO  /  GELUIDSSTERKTENIVEAU / MÅLT / 
.......................(GARANTIDO)  ...............(GEGARANDEERD)  ...................(GARANTERET) 

PESO....................................  GEWICHT.............................  VÆGT...................................
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NL

DK

Signed by:

Signature:

Medido por:

Assinado por:

Getekend door:

Uunderskrevetaf:

Place of Declaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Date of Declaration - 2009 ...........................................................................
Lieu de déclaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Date de déclaration - 2009...........................................................................
Declaración hecha en - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Fecha de la declarachón - 2009 ..................................................................
Lugar de Declaração - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Data da Declaração - 2009...........................................................................
Plaats van de Verklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Datum van de verklaring - 2009 ..................................................................
Sted i erklæring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Dato for erklæringen - 2009.........................................................................
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Wir, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, bestätige hiermit, dass, wenn das Produkt innerhalb dieser Bescheinigung ist von einem 
gekauft zugelassen Belle Group-Händler innerhalb der EWG, so entspricht sie den folgenden EG-Richtlinien: 2006/42/CE (Diese Richtlinie ersetzt die Richtlinie 
98/37/EG), elektromagnetische Kompatibilität Richtlinie 2004/108/EG (geändert durch 89/336/EWG, 92/31/EWG und 93/68 EWG). Die Elektro-und Elektronik-Altgeräte 
(WEEE) 2002/96/CE, der Niederspannungs-Richtlinie 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sicherheit von Maschinen und der damit verbundenen harmonisierten 
Normen, sofern zutreffend. Geräuschemissionen entsprechen der Richtlinie 2000/14/EG Anhang VI und 2005/88/EG, für Maschinen gemäß Artikel 12 der benannten 
Stelle ist AV Technology Limited, AVTECH House, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Geräuschtechnische Dokumente stehen in unserer Zentrale unter obig angegebener Adresse zur Verfügung.

Il Gruppo Belle Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certifica che, se il prodotto descritto nel presente certificato viene acquistato da un 
rivenditore autorizzato Belle gruppo all'interno della CEE, è conforme alle seguenti direttive CEE: 2006/42/CE (presente direttiva sostituisce la direttiva 98/37/CE), 
elettromagnetica compatibilità con la direttiva 2004/108/CE (modificata dalla 89/336/CEE, 92/31/CEE e 93/68 CEE). L'Elettrico di Spreco e l'Apparecchiatura Elettronica 
(WEEE) 2002/96/CE, la direttiva bassa tensione 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sicurezza del macchinario e le relative norme armonizzate, se del caso. 
Emissioni sonore conformi alla direttiva 2000/14/CE, allegato VI e 2005/88/EG, per le macchine a norma dell'articolo 12, l'organismo notificato AV Technology Limited, 
AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Dati tecnici relativi ai livelli acustici sono disponibili su richiesta dalla sede madre Belle Group al sopra citato indirizzo.

Undertecknade, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Storbritannien, intygar härmed att om den produkt som beskrivs i detta intyg är 
köpt från en auktoriserad Belle-återförsäljare inom EEG, överensstämmer med följande EEG-direktiv: 2006/42/CE (Detta direktiv ersätter direktiv 98/37/EG), 
Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/CE (ändrat genom direktiv 89/336/EEG, 92/31/EEG och 93/68 EEG). Avfall från elektriska och elektroniska produkter (WEEE) 
2002/96/CE, lågspänningsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Maskinsäkerhet och tillhörande harmoniserade standarder, i förekommande fall. Buller följa 
direktiv 2000/14/EG bilaga VI och 2005/88/EG till maskiner enligt artikel 12 anmälda organet är AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle 
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, Storbritannien.
Teknisk dokumentation vad gäller test av maskiners ljud/bullernivå finns dokumenterad hos Belle-Groups huvudkontor i Sheen, England.

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, herved bekrefte at hvis produktet er beskrevet i dette sertifikatet er kjøpt fra en autorisert 
Belle Group forhandler innenfor EØS, følger det med til følgende EEC direktiver: 2006/42/CE (Dette direktivet erstatter direktiv 98/37/EF), Det elektromagnetisk 
kompatabiltets-direktivet 2004/108/CE (endret ved 89/336/EEC, 92/31/EEC og 93/68 EEC). Avfallet Elektrisk og Elektronisk Utstyr (WEEE) 2002/96/CE, 
Lavspenningsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sikkerhet av maskiner og tilhørende harmoniserte standarder, der dette er aktuelt. Lydeffekt samsvar med 
direktiv 2000/14/EC vedlegg VI og 2005/88/EG, for maskiner i henhold til artikkel 12 i meldte organ er AV Technology Limited, AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle 
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Lydtekniske filer er arkivert hos Bell Group Hovedkontor med adresse som nevnt ovenfor.

Me, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, todistaa, että jos tuote on kuvattu tämän todistuksen ostetaan valtuutetun Belle 
jälleenmyyjä ETY: n sisällä, se täyttää seuraavat EY-direktiiveihin: 2006/42/EY (tällä direktiivillä korvataan direktiivi 98/37/EY), sähkömagneettinen yhteensopivuutta 
direktiivin 2004/108/CE (muutettuna 89/336/ETY, 92/31/ETY ja 93/68 ETY). Tuhlaa Sähkö ja Sähköinen Varusteet (WEEE) 2002/96/CE, the matalajännitedirektiivistä 
2006/95/CE, SFS-EN ISO 12100-1:2003 Koneturvallisuus ja niihin liittyvien yhdenmukaistettujen standardien tarvittaessa. Melupäästöjä täyttävät direktiivin 2000/14/EY 
liitteessä VI ja 2005/88/EG, koneiden 12 artiklan mukaisesti ilmoitetun laitoksen on AV Technology Limited, AVTECH House, Birdhall Lane, Cheadle Heath, 
Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Melumittausten teknilliset arvot ovat saatavana Belle Group pääkonttorin ylläolevasta osoitteesta.

2006/42/EY  
2004/108/CE 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC Utylizacja sprz tu elektrycznego i 

elektronicznego 2002/96/CE, 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003
2005/88/EG AV 

Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, 
nformacje Techniczne dotycz ce poziomu ha asu s  przecho y ane  Belle Group  adres po y ej.

EGKONFORMITÄTSERKLÄRUNG / DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITÁ / EG-VERKLARING VAN 
OVEREENSTEMMING / EC SAMSVARSERKLÆRING / EY-YHDENMUKAISUUSILMOITUS / 

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z PRZEPISAMI UE

Ray Neilson
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Undertecknat:

Signatur: 

Allekirjoitus:
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Erklärungsort - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Erklärungsdatum - 2009...............................................................................
Luogo de dichiarazione - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Data de dichiarazione - 2009 .......................................................................
Plats av Förklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Datum av Förklaring - 2009 .........................................................................
Sted av Erklæring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Dato av Erklæring - 2009 .............................................................................
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Generaldirektor – Im auftrag von BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Amministratore Delegato – Per conto di BELLE GROUP (SHEEN) UK.

V.D. – På vägnar av BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Managing Director - På vegne av SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Toimitusjohtaja - BELLE GROUP (SHEEN) UK: n puolesta.

 – w imieniu BELLE GROUP (SHEEN) UK
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, ,   Belle Group Sheen ( ), Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire SK17 0EU, , ,   , 
              ,     

 : 2006/42/CE (     98/37/ ),    2004/108/CE (  
89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC).      (WEEE) 2002/96/CE. 2006/95/CE   

, BS EN ISO 12100-1:2003        ,   .   
  2000/14/EC  VI  2005/88/EC,  ,    12  : AV Technology Limited, 

AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Meie, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, kinnitan, et kui kirjeldatud toote jooksul käesoleva sertifikaadi on ostetud lubatud Belle 
nimel vahendaja jooksul EM , see vastab järgmistele EM  direktiividele: 2006/42/CE (käesolev direktiiv asendab direktiivi 98/37/E ) , elektromagnetilise ühilduvuse 
direktiivi 2004/108/CE (muudetud 89/336/EM , 92/31/EM  ja 93/68 EM ). a elektroonikaseadmete jäätmete (WEEE) 2002/96/CE, madalpinge direktiivi 2006/95/CE, 
BS EN ISO 12100-1:2003 Masinate ohutus ning sellega seotud ühtlustatud standarditele, kui see on kohaldatav. Müra osas vastama direktiivi 2000/14/E  VI lisa ja 
2005/88/E  masinate artikli 12 kohaselt teavitatud asutus on AV Technology Mimited, AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Dokumendid tehnilise müra kohta arhiveeritakse Belle Group peakontoris eelpoolmainitud aadressil.

M s, , ar o apliecinu, ka gad jum , ja produkts aprakst ts aj  sertifik t  ir ieg d jies 
no pilnvarota Belle grupas d lera teritorij  EEK, t  atbilst d m EK direkt v m: 2006/42/CE (  direkt va aizvieto Direkt vu 98/37/EK) , Elektromagn tisk s sader bas 
direkt vu 2004/108/CE (kur  groz jumi izdar ti ar 89/336/EEK, 92/31/EEK un 93/68 EEK). Elektrisko un elektronisko iek rtu atkritumiem (EEIA), 2002/96/CE, 
zemsprieguma directive 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Ma nu dro ba un saist tos saska otus standartus, ja vajadz gs. Trok a emisijas neatbilst Direkt vas 
2000/14/EK VI pielikum  un 2005/88/EK, ma nu saska  ar 12 pilnvarot  iest de ir AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, 

Tehnisk  dokument cija par iek rtu trok u l meni glab jas Belle Grupas galvenaj  biroj , kura adrese ir nor d ta aug .

Mes, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK 0EU, GB, patvirtinu, kad jei produktas, kaip apra yta io sertifikato pirkti i  leid iama Belle frakcijos 
atstovas pagal EEB, jis atitinka iuos EEB direktyvas: 2006/42/CE ( i direktyva pakei ia Direktyv  98/37/EB) , elektromagnetinio suderinamumo direktyvos 2004/108/CE 
(su pakeitimais, padarytais 89/336/EEB, 92/31/EEB ir 93/68 EEB). Elektros ir elektronin s rangos atliek  (EE  atliek ), 2002/96/CE, emosios tampos rangos direktyv  
2006/95/CE, LST EN ISO 12100-1:2003 Ma in  sauga ir susij  darnieji standartai, jei taikytina. Triuk mo emisija neatitinka Direktyvos 2000/14/EB VI priede UN 
2005/88/EB, u  ma inos pagal 12 straipsnio nuostatas, notifikuotoji staiga yra AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Technin s bylos apie triuk mo skleidim  saugomos centriniame Belle Group biure adresas nurodytas vir uje .

  2005/88EO

,  ,  ,         
      Belle     ,       : 2006/42/CE 

(       98/37/ ) ,    2004/108/CE (     89/336/ , 92/31/   
93/68 ).       ( ) 2002/96/CE,   2006/95/CE  , BS EN ISO 12100-1:2003  

     ,    .       2000/14/   VI  
2005/88/ ,        12     : AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle 
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

 / EÜ VASTAVUSDEKLARATSIOON / 
 / 

Ray Neilson
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My, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 0EU, Velké Británie, tpotvrzuji, e v p pad  v robk  uveden ch v tomto osv d en  je koupil od 
autorizovan ho dealera Belle skupinu v r mci EHS, e spl uje n sleduj c  sm rnic EHS: 2006/42/CE (tato sm rnice nahrazuje sm rnici 98/37/ES) (Elektromagnetick  
kompatibilita Sm rnice 2004/108/CE ve zn n  89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EHS). Odpadn ch elektrick ch a elektronick ch za zen ch (OEE ), 2002/96/CE, 
n zkonap ov  sm rnice 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Bezpe nost strojn ch za zen  a souvisej c  harmonizovan  normy, pop pad . Hlukov ch emis  v 
souladu se sm rnic  2000/14/ES p loha VI & 2005/88/ES, pro stroje podle l nku 12 ozn men  subjekt AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, 
Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, Velká Británie.
Technick  daje ohledn  hladin hluku jsou k dispozici k nahl dnut  na adrese spolole nosti Belle Group, kter  je uvedena v e.

Noi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certific prin prezenta c  n cazul n care produsul descris n cadrul acestui certificat este 
cumparat de la un distribuitor autorizat Belle Group n cadrul CEE, este conform  cu urm toarele directive CEE: 2006/42/CE (prezenta directiv  nlocuie te Directiva 
98/37/CE) , de compatibilitate electromagnetic  a Directivei 2004/108/CE (astfel cum a fost modificat  prin 89/336/CEE, 92/31/CEE i 93/68 CEE). De eurile electrice i 
electronice (DEEE) 2002/96/CE, tensiune sc zut  a Directivei 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Securitatea ma inilor i asociate standardele armonizate, acolo 
unde este cazul. A emisiilor de zgomot n conformitate cu Directiva 2000/14/CE anexa VI & 2005/88/CE, pentru ma ini n temeiul articolului 12 organismul notificat este 
AV Technology Minimited AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Chesire, SK3 OXU, GB.

isele tehnice cu privire la emisiile de zgomot sunt pastrate la Biroul entral Belle Group care este amintit mai sus.

Mi, a Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Egyesült Királyság ez ton igazolom, hogy ha a term k le r sa belül ezt a bizony tv nyt 
v s rolt enged lyezett Belle Group keresked  az EGK, az megfelel az al bbi EEC ir nyelveknek: 2006/42/CE (ez az ir nyelv felv ltja a 98/37/EK ir nyelv) , 
elektrom gneses kompatibilit si ir nyelv 2004/108/CE (m dos tott 89/336/EGK, 92/31/EGK s 93/68 EGK). A hullad k elektromos s elektronikus berendez sek (WEEE) 
2002/96/CE, kisfeszülts g ir nyelv 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 G pek biztons ga s a kapcsol d  harmoniz lt szabv nyok, adott esetben. ajkibocs t s 
megfelel a 2000/14/EK ir nyelv VI s 2005/88/EK g phez a 12. cikk alapj n a bejelentett szervezet: AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle 
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, Egyesült Királyság.
A zajkibocs t si adatokat megtal lja a Belle Group fent eml tett k zponti c m n.

Mi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, ovime potvr ujem da ako proizvod opisan unutar ovog certifikata je kupio od Belle Group 
ovla tenog distributera unutar EE , ona odgovara sljede im EEC smjernica: 2006/42/CE (Ova direktiva zamjenjuje direktiva 98/37/EC) , Elektromagnetska kompatibilnost 
Direktiva 2004/108/CE (kako je izmijenjeno 89/336/EEC, 92/31/EEC i 93/68 EEC). Otpad elektri ne i elektroni ke opreme (WEEE) 2002/96/CE, niskonaponske direktivi 
2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sigurnost strojeva i pridru ene uskla ene standarde, gdje je primjenjivo. Emisija buke u skladu s direktivom 2000/14/EC Aneks VI 
i 2005/88/EC, za strojeve iz lanka 12. obavije teni tijelo AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Tehni ka dokumentacija o buci uva se u sjedi tu tvrtke Belle Group ija adresa je gore navedena.

Biz, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, Belle Group E er ürün bu sertifikay  i inde a klanan burada da tasdik AET i inde yetkili 
Belle Grup diler sat n oldu undan, a a daki AET direktiflerine uyumludur: 2006/42/CE (Bu yönerge yönergesi 98/37/EC yerine), Elektromanyetik Uyumluluk Yönetmeli i 
2004/108/CE (as 89/336/EEC, 92/31/EEC ve 93/68 AET taraf ndan) de i tirilmi tir. At k Elektrikli ve Elektronik Ekipman (WEEE) 2002/96/CE, al ak gerilim direktifi 
2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Makine Güvenli i ve ilgili uyumla t r lm  standartlar, uygulanabilir.Onaylanm  kurulu , madde 12 alt nda makineleri i in, gürültü 
emisyonlar  direktifleri 2000/14/EC Ek VI ve 2005/88/EC ile uyumlu AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Ses Teknik Dosyas  yukar da adresi belirtilen Belle Group Merkez fisinde bulunmaktad r.

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, potvrdzujem, e v pr pade v robkov uveden ch v tomto osved en  je k pil od 
autorizovan ho dealera Belle skupinu v r mci EHS, e sp a nasleduj ce smern c EHS: 2006/42/CE (t to smernica nahr dza smernicu 98/37/ES) (Elektromagnetick  
kompatibilita Smernica 2004/108/CE v znen  89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EHS). Odpadov ch elektrick ch a elektronick ch zariadeniach (OEE ), 2002/96/CE, 
n zkonapä ov  smernice 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Bezpe nos  strojov ch zariaden  a s visiace harmonizovan  normy, pr padne. Hlukov ch emisi  v 
s lade so smernicou 2000/14/ES pr loha VI a 2005/88/ES, na stroje pod a l nku 12 notifikovan  org n AV Technology Limited, AVTECH House, Birdhall Lane, 
Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Technick  dokument cia obsahuj ci hladiny hluku je k dispoz cii na adrese veden  spolo nosti Belle Group, ktor  je uveden  vy e.

Ray Neilson
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 - A BELLE GROUP (SHEEN) UK nevében

Izvršni Direktor – U ime BELLE GROUP (SHEEN) UK

Yönetici

 – menom BELLE GROUP (SHEEN) UK
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Comment Utiliser Ce Manual

Il peut y avoir un danger mortel pour l’opérateur.AVVERTISSEMENT

Ce produit peut présenter des risques. Si les méthodes indiquées ne sont pas rigoureusement 
ATTENTION

Avertissement

Sommaire

Ce manuel est rédigé pour vous aider à vous servir età entretenir la Centrales Hydrauliques en toute sécurité. Il est destiné aux 
concessionnaires et aux opérateurs de la Centrales Hydrauliques.

Avant-propos

La section «Description de l’appareil» vous permettra de vous familiariser avec l’agencement et les commandes de l’appareil. 

Les sections «Consignes de sécurité générales» et «Santé et sécurité» expliquent la manière dont il faut utiliser l’appareil pour as-

surer votre sécurité et celle des membres du public, en général. 

La section «Instructions d’Utilisation» explique comment utiliser la machine d’une façon correcte.

La section «Dépistage des anomalies» vous donne des conseils en cas de problèmes concernant votre appareil.

La section «Entretien et révision» vous donne des conseils sur l’entretien général et les révisions de votre appareil. 

La section «Garantie» donne des renseignements sur la couverture sous garantie et la méthode à suivre pour les réclamations sous 

garantie. 

La section «Déclaration of Conformité» donne la liste des normes auxquelles l’appareil est conforme.

Renseignements concernant les notations utilisées dans ce manuel.

Dans ce manuel, il faut prêter une attention toute particulière au texte signalé comme suit : 

Avant d’utiliser ou d’effectuer toute intervention d’entretien dans cette machine, il est 
AVVERTISSEMENT

Il faut SAVOIR comment utiliser les commandes en toute sécurité, et avoir assimilé les mesures à prendre pour effectuer un entretien 

en toute sécurité.

Il faut TOUJOURS porter ou utiliser les articles de protection appropriés pour assurer votre protection personnelle. 

Pour TOUTES QUESTIONS EVENTUELLES sur l’utilisation ou l’entretien en toute sécurité de cet appareil, CONSULTEZ VOTRE 

Comment Utiliser Ce Manuel ..................................................................................................................................................................

Avertissement ..........................................................................................................................................................................................

Description de la Machine .......................................................................................................................................................................

Applications .............................................................................................................................................................................................

Caractéristiques techniques  ...................................................................................................................................................................

Consignes de sécurité générales ............................................................................................................................................................

Santé et sécurité .....................................................................................................................................................................................

Contrôles de sécurité préalables au démarrage ................................................................................................................................................

Instructions d’Utilisation ...........................................................................................................................................................................

Code Deontologique de L’EHTMA  .........................................................................................................................................................

Entretien et révision   ..............................................................................................................................................................................

Dépistage des anomalies   ......................................................................................................................................................................

Garantie ...................................................................................................................................................................................................

Déclaration of Conformité   .......................................................................................................................................................................
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Description de la Machine

5. Échappement

7. Bloc de Valve

Applications
La centrale Belle Midi peut alimenter les outils hydrauliques Belle suivants:

a) BHB12 Pic à main 12kg   b) BHB19 Marteau à main 19kg     
c) BHB23 Marteau à main 23kg  d) BHB25 Marteau à main 25kg     
e) BHB25X Marteau à main 25kg  f) 2322-S Pompe à eau submersible

d’hésitation au sujet de la procédure correcte de branchement d’un outil ou de la sécurité d’un branchement, veuillez consulter
Belle Group ou votre agent le plus proche pour obtenir des conseils.

La centrale Belle Major Major 20-140X & Major 20-140D peut alimenter les outils hydrauliques Belle suivants :

e) BHB25X Marteau à main 25kg  f) 2322-S Pompe à eau submersible

La centrale Belle Major Major 30-140 peut alimenter les outils hydrauliques Belle suivants :

La centrale Major peut être raccordée en toute sécurité à tous les outils portrant l’étiquette EHTMA de catégorie appropriée. En cas 
d’hésitation au sujet de la procédure correcte de branchement d’un outil ou de la sécurité d’un branchement, veuillez consulter Belle 
Group ou votre agent le plus proche pour obtenir des conseils.

9
6

15
4

2
3

10
11

8

7
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Caractéristiques techniques

  * = Pas le CE A approuvé

 Modèle 20-110D* 20-140

 Type Midi Midi 

 Puissance du moteur

 Debt Hydraulique

 Pression de Service

 Longheur

 Largeur

 Hauteur

 Raccords Hydrauliques

 

 Type D’Huile Hydraulique   

 Poids à sec

 

 

 Type Carburante Diesel Essence sans Plomb

 Capacité réservoir carburante

 Bruit

Raccords rapides antifuite à face plate

 - inférieure à 

 Modèle 20-140X 20-160X 30-140

 Type Major Major Major

 Puissance du moteur

 Debt Hydraulique

 Pression de Service

 Longheur

 Largeur

 Hauteur

 Raccords Hydrauliques

 

 Type D’Huile Hydraulique    

 Poids à sec

 

 

 Type Carburante Essence sans Plomb Essence sans Plomb Essence sans Plomb

 Capacité réservoir carburante

 Bruit

Raccords rapides antifuite à face plate

 - inférieure à 
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Santé et sécurité

Consignes de sécurité générales
Les consignes de sécurité qui suivent doivent être observées avant d’utiliser les centrales et outils de défoncement des chaussées Belle.

 fabricant.

 sécurité.

 d’échappement.

 hydraulique avec un débit et une pression incompatibles.

NOTA: 

 la pression de la soupape de sûreté, etc. Si l’on fait fonctionner l’équipement à débit et une pression se situant en dehors des  

 conduite de retour doit impérativement être du type Belle haute pression.

La Vibration
Pendant l’utilisation des machines la vibration est émise au travers de la poignée jusqu’aux mains de l’opérateur. La gamme des 

techniques. Ne dépassez pas la durée maximum d’exposition.

Equipement de Protection Individuelle
Blessures ou dommage matériel peuvent être causés par des cognements, d’écrasement, glissement, trébuchement ou par des 
fragments volant qui pour la plupart sont dû au traitement incorrect ou négligé de la machine ou du fait d’avoir travaillé dans un espace 
restreint.

Pendant l’utilisation de ces machines l’équipement de protection individuelle approprié doit être porté, c.a.d. lunettes de sécurité, gants, 
casques antibruit, masques anti poussières et les chaussures avec embout de sécurité.  Il faut porter les vêtements appropriés pour 
les travaux. Retenir les cheveux longs et enlever les bijoux qui pourraient s’accrocher aux pièces ou à l’équipement. 

La Poussière 
Un grand nombre des outils qui peuvent être utilisés avec ce groupe hydraulique produit de la poussière, ce qui peut être nocif. Le port 
de masque anti poussière est primordial. 

 d’échappement.

 soient pas soumis à des contraintes excessives quand l’outil sélectionné est en service.

Contrôles de sécurité préalables au démarrage

ATTENTION

Les centrales et outils hydrauliques livrés  par des sociétés membres de l’EHTMA sont 
AVVERTISSEMENT

avantd’effectuer le branchement, sous peine d’endommager les joints d’etancheite.ATTENTION

 grade utiliser.

NOTA: 
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Instructions d’Utilisation
Demarrage du Moteur
NOTA:  Se reporter au manuel du moteur pour plus de precisions. Toujours s’assurer que le levier de by-pass est bein dans la position  

 
Moteurs à essence

NOTA:  
 au ralenti jusqu’a ce que le circuit hydraulique soit sous pression.

Moteurs diesel

Controles de Fonctionnement
Avant de commencer à se servir de l’outil raccordé à la centrale, effecturer les contrôles suivants :

 conduite de retour doit être remplacé.

 temps qui doit s’écouler pour que l’huile hydraulique atteigne sa température de service correcte.

Arret du Moteur.
NOTA :  Se reporter au manuel du moteur pour plus de precisions.

Moteurs à essence

Moteurs diesel
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Code Deontologique de L’EHTMA
ASSOCIATION EUROPEENNE DES FABRICANTS D’OUTILS HYDRAULIQUES (EHTMA) CODE DEONTOLOGIQUE – 
MATERIELS HYDRAULIQUES

Avant la mise en marche  Se reporter aux instructions s’utilisation du fabricant.
Compatibilité:   

A titre d’information, voici le code couleur utilisé par l’EHTMA :

 

En cas d’hésitation, contracter le fabricant de l’équipement.

Caractéristiques: Les opérateurs qui n’ont pas l’habitude d’utiliser des centrales hydrauliques noteront les points suivants :

 hydraulique du type et du grade recommandés par le fabricant. II importe également de maintenir le niveau d’huile correct. NE PAS  
 REMPLIR A L’EXCES.

 bien ventilées, exemptes de dégagementsdangereux.

Consignes de sécurité

 code déontologique s’applique aux matériels hydrauliques en général. Veuillez vous assurer d’avoir lu les instructions du fabricant  
 et de les avoir bien comprises avant d’utiliser tout matériel hydraulique.
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Entretien et révision
Le programme de maintenance qui suit contient la liste des opérations jugées néecessaires pour assurer le fonctionnement correct de’ 
équipement

NOTA:-  Les operations et frequences d’intervention indiquees dans ce programme sont les recommandations initiales et devront etre 
revisees en fonction des conditions de service de l‘equipement.

Programme de Maintenance de Routine

Controle de Pression et de Debit du Systeme

 ouverte avant que des température excessives soient atteintes.

 probablement défectueuse. La remplacer le cas échéant.

 Article Operation Premier 50 10  100  300

   Heures Heures Heures Heures 

 Ensemble complet.  Veiller à maintenir toutes les zones propres et exemptes  

de poussière, particules, etc.

    

particulièrement au niveau des supports de moteur.

 Roues et pieds. Inspecter en vue de déceler tout endommagement.   

   Inspecter en vue de déceler fuites ou d’alimentation endommagement.   

 d’alimentation.   

 Moteur .    

  Inspecter les supports.    

  Inspecter le silencieux d’échappement en vue de déceler tout   

endommagement ou détérioration.

  S’assurer de l’absence de vibrations    

  

 Réservoir     

 hydraulique.      

  Changer l’huile hydraulique.    

 Refroidisseur Nettoyer l’extérieur avec de l’air comprimé.   

 d’huile. NE PAS UTILISER DE BROSSE METALLIQUE     

         

 de retour.      

  Inspecter en vue de déceler les fuites d’huile.   

 hydrauliques.
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Garantie

Dépistage des anomalies

La garantie Belle Group s’applique à tous défauts de matériaux ou à un vice de conception ou de fabrication.

La garantie Belle Group ne couvre pas ce qui suit :

 instructions concernant l’assemblage, l’utilisation ou les opérations d’entretien à effectuer par l’utilisateur, ou résultant de celle-ci.

 agents agréés. 

 faire réparer ou évaluer après revendication sous garantie. 

 usure raisonnable. 

Sont exclus de la garantie les composants suivants : 

 · Bougie de moteur 

conséquentiels ou autres, pertes ou dépenses encourus en relation avec l’utilisation de l’appareil, ou l’incapacité d’utiliser l’appareil 
dans un but quel qu’il soit.
 
Réclamations sous garantie
Il faut tout d’abord adresser toutes réclamations sous garantie à Belle Group par téléphone, fax, e-mail ou par courrier. 

Pour les revendications sous garantie :

Prière d’écrire à :
Belle Group Warranty Department, 

 SYMPTOME CAUSE POSSIBLE ACTION REQUISE
 Le moteur s’arrête   Robinet de carburant fermé. Ouvrir le robinet.      
 et ne peut être Manque de carburant. Ajouter du carburant.

  Epurateur d’air obstrué. Nettoyer ou changer l‘élément.    
  Moteur fonctionne mal. Se reporter au manual du moteur.
  
   au manuel du moteur.     

  Pompe hydraulique grippée Changer la pompe.

   Au besoin, changer la pompe.
  Moteur manque de puissance. Se reporter au manuel du moteur.    
 Outil raccordé  Ailettes de radiateur obstruées. Nettoyer à l’air comprimé.
 chauffe. Resserrer our remplacer selon les besoins.   
  Pompe hydraulique usée ou endommagée Changer la pompe.

   .

 à tourner au ralenti  grippé en position rentrée          

Régler le régime du monteur et bloquer le levier de papillon.  

 Régime du moteur          
 demeure au maximum Cylindre de dispositif ESD gripppé en position étirée. Inspecter le cylindre et le changer le cas échéant.   
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CUB 20/90

8

1

3

2

4

5

6
7

 1 01056 .................. Frame ................................Châssis ..............................Estructura .......................... Estrutura ............................................................................. 1
 2 01542 .................. Handle ...............................Poignee ..............................Manillar .............................. Punho ................................................................................. 1
 3 01160 .................. Rivet ...................................Rivet ...................................Roblon ............................... Rebite ................................................................................. 2
 4 01060 .................. Chassis ..............................Châssis ..............................Chasis ............................... Chassis ............................................................................... 1
 5 10-300-1000 ........ Nut .....................................Ecrou ..................................Tuerca ............................... Porca ............................................... M10 ........................... 2
 6 00525 .................. Feet ....................................Pieds ..................................Patas ................................. Pés ..................................................................................... 2
 7 00523 .................. Wheel .................................Roue ..................................Rueda ................................ Roda ................................................................................... 2
 8 01419 .................. Bolt .....................................Boulon ................................Perno ................................. Perno .................................................................................. 4
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MIDI 20/110D, 20/140, MAJOR 20/140X, 20/160X, 30/140  MAR ‘09

01

04

03

10

02

09

06

07 08

05

 1 01455 .................. Frame ................................Châssis ..............................Estructura .......................... Estrutura .........................20/140 - Honda & Robin EX27 ......... 1 
 1 01493 .................. Frame ................................Châssis ..............................Estructura .......................... Estrutura .........................20/140 - Robin EH41DU  .................. 1
 1 01455 .................. Frame ................................Châssis ..............................Estructura .......................... Estrutura .........................20/110D ............................................ 1 
 1 01493 .................. Frame ................................Châssis ..............................Estructura .......................... Estrutura .........................20/140X, 20/160X & 30/140 ............. 1
  2 7/8037 ................. Screw .................................Vis ......................................Tornillo ............................... Parafuse .........................20/140, 20/110D ............................... 4 
 2 01419 .................. Screw .................................Vis ......................................Tornillo ............................... Parafuse .........................20/140X, 20/160X & 30/140 ............. 4
 3 01476 .................. Handle ...............................Poignee ..............................Manillar .............................. Punho ....................................................................................... 1
 4 01160 .................. Rivet ...................................Rivet ...................................Roblon ............................... Rebite ....................................................................................... 2
 5 01436-B .............. Chassis ..............................Châssis ..............................Chasis ............................... Chassis ..................................................................................... 1 
 6 00525-B .............. Feet ....................................Pieds ..................................Patas ................................. Pés .................................20/140, 20/110D ............................... 2
 6 01525-B .............. Feet ....................................Pieds ..................................Patas ................................. Pés .................................20/140X, 20/160X & 30/140 ............. 2
 7 4/1003 ................. Washer ..............................Rondelle .............................Arandela ............................ Anilha ..............................M10 ................................................... 2
 8 8/10003 ............... Nut .....................................Ecrou ..................................Tuerca ............................... Porca ..............................M10 ................................................... 2
 9 00013 .................. Plug ....................................Bouchon .............................Tapón ................................ Bujão ........................................................................................ 2 
 10 60/0285 ............... Wheel .................................Roue ..................................Rueda ................................ Roda ......................................................................................... 2
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MIDI 20/110D, 20/140, MAJOR 20/140X, 20/160X, 30/140  APR’ 09

 1 02356SIL ............. Frame - Silver ....................Châssis - Argent ................... Estructura - Plata ...................Estrutura - Prata ................................................................ 1
 1 02356B ................ Frame - Blue ......................Châssis - Bleu ....................... Estructura - Azúl ....................Estrutura - Azul .................................................................. 1
 1 02356AP ............. Frame - AP Green .............Châssis - AP Vert .................. Estructura - Verde ..................Estrutura - Verde ............................................................... 1
 1 02356R ............... Frame - Red .......................Châssis - Rouge ................... Estructura - Roja ....................Estrutura - Vermelho ......................................................... 1
 1 02356Y ................ Frame - Yellow ...................Châssis - Jaune .................... Estructura - Amarilla ..............Estrutura - Amarelo ........................................................... 1
 1 02356W ............... Frame - White ....................Châssis - Blanc ..................... Estructura - Blanco ................Estrutura - Branco ............................................................. 1
 1 02356GR ............. Frame - Grey .....................Châssis - Gris ....................... Estructura - Gris .....................Estrutura - Cinza................................................................ 1
 2 7/8037 ................. Screw .................................Vis ......................................... Tornillo ...................................Parafuse ....................................M8 x 20 .......................... 4 
 3 02361SIL ............. Handle - Silver ...................Poignee - Argent ................... Manillar - Plata .......................Punho - Prata .................................................................... 1
 3 02361B ................ Handle - Blue .....................Poignee - Bleu ...................... Manillar - Azúl ........................Punho - Azul ...................................................................... 1
 3 02363AP ............. Handle - AP Green ............Poignee - AP Vert ................. Manillar - Verde .....................Punho - Verde ................................................................... 1
 3 02361R ............... Handle - Red ......................Poignee - Rouge ................... Manillar - Roja ........................Punho - Vermelho.............................................................. 1
 3 02362Y ................ Handle - Yellow ..................Poignee - Jaune .................... Manillar - Amarilla ..................Punho - Amarelo................................................................ 1
 3 02364W ............... Handle - White ...................Poignee - Blanc ..................... Manillar - Blanco ....................Punho - Branco.................................................................. 1
 3 02361GR ............. Handle - Grey ....................Poignee - Gris ....................... Manillar - Gris ........................Punho - Cinza .................................................................... 1
 4 9/8014 ................. Bolt .....................................Boulon ................................... Perno .....................................Perno .........................................M8 x 50 .......................... 2
 5 02369 .................. Chassis ..............................Châssis ................................. Chasis ....................................Chassis .............................................................................. 1 
 6 00525-B .............. Feet ....................................Pieds ..................................... Patas ......................................Pés .................................................................................... 2
 7 4/1003 ................. Washer ..............................Rondelle ................................ Arandela ................................Anilha.........................................M10 ................................ 2
 8 8/8008 ................. Nut .....................................Ecrou ..................................... Tuerca ....................................Porca .........................................M8 .................................. 2
 9 00013 .................. Plug ....................................Bouchon ................................ Tapón .....................................Bujão ................................................................................. 2 
 10 60/0285 ............... Wheel .................................Roue ..................................... Rueda ....................................Roda .................................................................................. 2
 11 4/8006 ................. Washer ..............................Rondelle ................................ Arandela ................................Anilha.........................................M8 .................................. 2 
 12 02364 .................. Spacer ...............................Entretoise .............................. Espaciador .............................Espaçador ......................................................................... 2
 13 3/4035 ................. Plug ....................................Bougie ................................... Tapon .....................................Bujao ................................................................................. 2
 14 8/10003 ............... Nut .....................................Ecrou ..................................... Tuerca ....................................Porca .........................................M10 ................................ 2
 15 4/1005 ................. Washer ..............................Rondelle ................................ Arandela ................................Anilha.........................................M0 .................................. 2
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CUB 20/90

 1 01064 ................Suction Strainer ......Filtre d’aspiration ou crépine d’aspiration ......Tamiz de la Succión ......................... Filtro de Sucção ............................................ 1
 2 02350 ................Gauge .....................Jauge .............................................................Calibrar ............................................ Ajuizar ........................................................... 1 
 3 00790 ................Switch .....................Bouton ...........................................................Parada ............................................. Paragem ....................................................... 1
 4 01063 ................Gasket ....................Joint ............................................................... Junta ................................................ Gaxeta .......................................................... 1
 5 00005/3 .............Gauge .....................Jauge .............................................................Calibrar ............................................ Ajuizar ........................................................... 1 
 6 00006 ................Seal ........................Joint d’étanchéité ..........................................Obturador ......................................... Vedação ........................................................ 1 
 7 00007 ................Hose .......................Durit ...............................................................Flexible ............................................. Tubagem ....................................................... 1
 8 41/00017 ...........Cap .........................Capuchon ......................................................Casquete .......................................... Tampa ........................................................... 1
 9 02359 ................Cowl ........................Capot .............................................................Caperuza ......................................... Cobertura ...................................................... 1
 10 9/6001 ...............Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ........................M6 x 16 .................. 8
 11 4/6003 ...............Washer ...................Rondelle ........................................................Arandela ........................................... Anilha .............................M6 ......................... 8
 12 01036 ................Grommet .................Passe- l .........................................................Anillo ................................................ Anel Isolante ................................................. 1
 13 10-405-0800 .....Washer ...................Rondelle ........................................................Arandela ........................................... Anilha .............................M8 ......................... 1 
 14 4/8002 ...............Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ........................8mm ...................... 1
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MIDI 20/110D  MAR ‘09

 1 01441 ................Tank ........................Réservoir .......................................................Tanque ............................................. Depósito ........................................................ 1

 2 00065 ................Suction Strainer ......Filtre d’aspiration ou crépine d’aspiration ......Tamiz de la Succión ......................... Filtro de Sucção ............................................ 1 
 3 5/0018 ...............Seal ........................Joint d’étanchéité ..........................................Obturador ......................................... Vedação ........................................................ 1
 4 7/10013 .............Bolt .........................Boulon ...........................................................Perno ............................................... Perno ............................................................ 1
 5 02350 ................Gauge .....................Jauge .............................................................Calibrar ............................................ Ajuizar ........................................................... 1 
 6 10-601-0400 .....Plug ........................Bougie ...........................................................Tapón ............................................... Bujão ............................................................. 1 
 7 10-100-0511 .....Seal ........................Joint d’étanchéité ..........................................Obturador ......................................... Vedação ........................................................ 1
 8 00021/1 .............Nut ..........................Ecrou .............................................................Tuerca .............................................. Porca ............................................................ 1
 9 10-330-0810 .....Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ....................................................... 1
 10 4/8002 ...............Washer ...................Rondelle ........................................................Arandela ........................................... Anilha ............................................................ 1
 11 02360 ................Cowl ........................Capot .............................................................Caperuza ......................................... Cobertura ...................................................... 1
 12 41/00017 ...........Cap .........................Capuchon ......................................................Casquete .......................................... Tampa ........................................................... 1
 13 9/6001 ...............Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ....................................................... 8
 14 4/6003 ...............Washer ...................Rondelle ........................................................Arandela ........................................... Anilha ............................................................ 8
 15 00858 ................Gasket ....................Joint ............................................................... Junta ................................................ Gaxeta .......................................................... 1
 16 00005/3 .............Gauge .....................Jauge .............................................................Calibrar ............................................ Ajuizar ........................................................... 1
 17 00006 ................Seal ........................Joint d’étanchéité ..........................................Obturador ......................................... Vedação ........................................................ 1
 18 00007 ................Hose .......................Durit ...............................................................Flexible ............................................. Tubagem ....................................................... 1
 19 01160 ................Rivet .......................Rivet ..............................................................Roblon .............................................. Rebite ......................................................... 12 
 20 01545 ................Cable ......................Cable .............................................................Cable ................................................ Cabo ............................................................. 1 
 21 01036 ................Plug ........................Bougie ...........................................................Tapón ............................................... Bujão ............................................................. 4
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MIDI 20/140 & MAJOR 20/140X, 20/160X  MAR ‘09

01

04
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17

18

19
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 1 01441 ................Tank ........................Réservoir .......................................................Tanque ............................................. Depósito ........................................................ 1
 2 01160 ................Rivet .......................Rivet ..............................................................Roblon .............................................. Rebite ......................................................... 12 
 3 00065 ................Suction Strainer ......Filtre d’aspiration ou crépine d’aspiration ......Tamiz de la Succión ......................... Filtro de Sucção ............................................ 1
 4 00858 ................Gasket ....................Joint ............................................................... Junta ................................................ Gaxeta .......................................................... 1
 5 00790 ................Switch .....................Bouton ...........................................................Parada ............................................. Paragem ....................................................... 1 
 6 5/0018 ...............Seal ........................Joint d’étanchéité ..........................................Obturador ......................................... Vedação .........................1/8” ........................ 1 
 7 7/10013 .............Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ........................M10 x 16 ................ 1
 8 02350 ................Gauge .....................Jauge .............................................................Calibrar ............................................ Ajuizar ........................................................... 1
 9 01031 ................Clamp .....................Serrage ..........................................................Mordaza ........................................... Grampo ......................................................... 2
 10 01036 ................Grommet .................Passe- l .........................................................Anillo ................................................ Anel Isolante ..................1/2” ........................ 2
 11 02360 ................Cowl ........................Capot .............................................................Caperuza ......................................... Cobertura ...................................................... 1
 12 9/6001 ...............Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ........................M6 x 16 .................. 8
 13 4/6003 ...............Washer ...................Rondelle ........................................................Arandela ........................................... Anilha .............................M6 ......................... 8
 14 41/00017 ...........Cap .........................Capuchon ......................................................Casquete .......................................... Tampa ........................................................... 1
 15 00005-3 .............Gauge .....................Jauge .............................................................Calibrar ............................................ Ajuizar ............................M6 ......................... 1
 16 00006 ................Seal ........................Joint d’étanchéité ..........................................Obturador ......................................... Vedação ........................................................ 1
 17 4/8003 ...............Washer ...................Rondelle ........................................................Arandela ........................................... Anilha .............................M8 ......................... 1
 18 10-330-0810 .....Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ........................M8 x 10 .................. 1
 19 00007 ................Hose .......................Durit ...............................................................Flexible ............................................. Tubagem ....................................................... 1
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MAJOR 30/140  MAR ‘09

9

1

6

17

2
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4

5
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8
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 1 01654 ................Tank ........................Réservoir .......................................................Tanque ............................................. Depósito .............................................................. 1
 2 00065 ................Suction Strainer ......Filtre d’aspiration ou crépine d’aspiration ......Tamiz de la Succión ......................... Filtro de Sucção .................................................. 1
 3 5/0018 ...............Seal ........................Joint d’étanchéité ..........................................Obturador ......................................... Vedação .............................................................. 1
 4 7/10013 .............Bolt .........................Boulon ...........................................................Perno ............................................... Perno .................................................................. 1
 5 02350 ................Gauge .....................Jauge .............................................................Calibrar ............................................ Ajuizar ................................................................. 1
 6 02360 ................Grommet .................Passe- ls .......................................................Ojal ................................................... Anel Isolante ....................................................... 1
 7 10-330-0810 .....Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ............................................................. 1
 8 4/8002 ...............Washer ...................Rondelle ........................................................Arandela ........................................... Anilha .................................................................. 1
 9 02360-00 ...........Cowl ........................Capot .............................................................Caperuza ......................................... Cobertura ............................................................ 1
 10 02360 ................Cap .........................Capuchon ......................................................Casquete .......................................... Tampa ................................................................. 1
 11 9/6001 ...............Screw ......................Vis..................................................................Tornillo ............................................. Parafuse ............................................................. 8
 12 4/6003 ...............Washer ...................Rondelle ........................................................Arandela ........................................... Anilha .................................................................. 8
 13 00858 ................Gasket ....................Joint ............................................................... Junta ................................................ Gaxeta ................................................................ 1
 14 00005/3 .............Gauge .....................Jauge .............................................................Calibrar ............................................ Ajuizar ................................................................. 1
 15 00006 ................Seal ........................Joint d’étanchéité ..........................................Obturador ......................................... Vedação .............................................................. 1
 16 00007 ................Hose .......................Durit ...............................................................Flexible ............................................. Tubagem ............................................................. 1
 17 01160 ................Rivet .......................Rivet ..............................................................Roblon .............................................. Rebite ............................................................... 12
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MIDI 20/110D, 20/140, MAJOR 20/140X, 20/160X, 30/140  APR’ 09

 1 02368 ..................Tank ...................................Réservoir .................................. Tanque....................................... Depósito ..................................................................... 1
 2 7/8043 .................Screw .................................Vis ............................................ Tornillo ....................................... Parafuse ...............................M8 x 25 ........................ 6
 3 00065 ..................Suction Strainer ..................Filtre d’aspiration ...................... Tamiz de la Succión .................. Filtro de Sucção ......................................................... 1
 4 02372 ..................Gasket ................................Joint.......................................... Junta .......................................... Gaxeta ....................................................................... 1
 5 00790 ..................Switch .................................Bouton ...................................... Parada ....................................... Paragem .................................................................... 1
 6 4/8006 .................Washer ...............................Rondelle ................................... Arandela .................................... Anilha ....................................M8 ............................. 12
 7 8/8008 .................Nut ......................................Ecrou ........................................ Tuerca........................................ Porca ......................................................................... 6
 8 01466 ..................Gauge .................................Jauge ....................................... Calibrar ...................................... Ajuizar ........................................................................ 1
 9 01036 ..................Plug ....................................Bouchon ................................... Tapón......................................... Bujão .......................................................................... 1
 10 02360 ..................Cowl ...................................Capot........................................ Caperuza ................................... Cobertura ................................................................... 1
 11 9/6001 .................Screw .................................Vis ............................................ Tornillo ....................................... Parafuse .................................................................... 8
 12 4/6003 .................Washer ...............................Rondelle ................................... Arandela .................................... Anilha ......................................................................... 8
 13 41/00017 .............Cap .....................................Capuchon ................................. Casquete ................................... Tampa ........................................................................ 1
 14 00005/3 ...............Gauge .................................Jauge ....................................... Calibrar ...................................... Ajuizar ........................................................................ 1
 15 00006 ..................Seal ....................................Joint d’étanchéité ..................... Obturador................................... Vedação ..................................................................... 1
 16 00007 ..................Hose ...................................Durit.......................................... Flexible ...................................... Tubagem .................................................................... 1
 17 01160 ..................Rivet ...................................Rivet ......................................... Roblon ....................................... Rebite ...................................................................... 12
 18 02373 ..................Plate ...................................Plaque ...................................... Placa .......................................... Placa .......................................................................... 1
 19 01545 ..................Emergency Stop .................Arrêt d’urgence......................... Parada de emergencia .............. Botão de Paragem de Emergência ............................ 1
 20 8/6007 .................Nut ......................................Ecrou ........................................ Tuerca........................................ Porca ......................................................................... 2

11

3

13

14

15

6

1

2

10

8

12

97

6

4

5

20
12

18
12

19

11



182

CUB 20/90

82122
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3
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 1 4/8002 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ 8mm ...................................5
 2 01068 ................Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... 5/16 “ x 2” ...........................5
 3 01066 ................Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador ................................................................................1
 4 01062 ................Shaft ............................... Axe ......................................... Eje ............................................ Veio ..........................................................................................1
 5 10-360-0510 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M5 x 10 ..............................1
 6 06.8.004 ............Key ................................. Clavette .................................. Chaveta .................................... Chave .......................................................................................1
 7 01083 ................Fan ................................. Ventilateur .............................. Ventilador ................................. Ventohina .....................................  ...........................................1
 8 00497 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .............................................................................1
 9 00490 ................Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa .........................................................................................1
 10 01069 ................Pump .............................. Pompe ................................... Bombas .................................... Bomba ......................................................................................1
 11 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ...................................................................................2
 12 01034 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .............................................................................1
 13 10-600-0808 .....Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .................................................................................1
 14 00562 ................Elbow .............................. Coude .................................... Codo ......................................... Canto ........................................................................................1
 15 00057 ................Cover .............................. Couvercle ............................... Tapa ......................................... Tampa ......................................................................................2
 16 10-501-1622 .....Clip ................................. Collier ..................................... Presilla ...................................... Grampo .....................................................................................1
 17 01084 ................Hose ............................... Durit ....................................... Flexible ..................................... Tubagem ..................................................................................1
 18 00056 ................Elbow .............................. Coude .................................... Codo ......................................... Canto ........................................................................................1
 19 10-400-0800 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M8 ......................................3
 20 10-301-0800 .....Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M8 ......................................3
 21 10-405-0600 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M6 ......................................4
 22 10-330-0625 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M6 x 25 ..............................4
 23 10-360-0810 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M8 x 10 ..............................1
 24 7/8009 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M8 x 30 ..............................2
 25 10-300-0800 .....Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M8 ......................................2
 26 10-405-0800 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M8 ......................................2
 27 01255 ................Engine ............................ Moteur .................................... Motor ........................................ Motor ............................................ Honda GX160 ....................1
 27 01722 ................Engine (Electric) ............. Moteur  (électrique) ................ Motor (Electricidad) .................. Motor (Eléctrico) ........................... Honda GX160 ....................1
 28 02291 ................Guard .............................. Carène  .................................. Defensa .................................... Guarda ......................................................................................1
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MIDI 20/110D

 1 01859 ................Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador ................................................................................ 1
 2 01133-MD .........Shaft ............................... Axe ......................................... Eje ............................................ Veio .......................................................................................... 1
 3 10-405-1000 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M10 .................................... 3
 4 01134 ................Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... 3/8” x 1 3/4” ........................ 1
 5 01391 ................Fan ................................. Ventilateur .............................. Ventilador ................................. Ventohina ................................................................................. 1
 6 10-360-0810 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M8 x 10 .............................. 1
 7 01484 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .................................  ........................................... 1
 8 01034 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .................................  Mar ‘09 ..................... 1
 9 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ................................................................................... 2
 10 01069 ................Pump .............................. Pompe ................................... Bombas .................................... Bomba ...................................................................................... 1
 11 6/0006 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ................................................................................. 1
 12 7/6013 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M6 x 25 .............................. 4
 13 4/6004 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M6 ...................................... 4
 14 8/8008 ...............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M8 ...................................... 3
 15 4/8006 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M8 ...................................... 3
 16 00490 ................Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa ......................................................................................... 1
 17 10-340-0835P ...Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ............................................ M8 x 35 .............................. 4
 18 4/8002 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M8 ...................................... 4
 19 01470 ................Key ................................. Clavette .................................. Chaveta .................................... Chave ....................................................................................... 1
 20 10-405-1000 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M10 .................................... 4
 21 10-342-0616P ...Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... 3/8” x 1” .............................. 4
 22 02313 ................Hose ............................... Durit ....................................... Flexible ..................................... Tubagem .................................................................................. 1
 23 02291 ................Guard .............................. Carène  .................................. Defensa .................................... Guarda ...................................................................................... 1
 24 01870 ................Engine ............................ Moteur .................................... Motor ........................................ Motor ............................................ Lombardini ......................... 2
 25 10-320-1040P ...Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ............................................ M10 x 40 ............................ 1
 26 10-301-1000 .....Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M10 .................................... 1
 27 6/0020 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .....................................  Apr ‘09 ...................... 1
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MIDI 20/140

 1 00490-00 ...........Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa ......................................................................................... 1
 2 01069 ................Pump .............................. Pompe ................................... Bombas .................................... Bomba ...................................................................................... 1
 3 01453 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ............................................................................. 1
 4 4/8006 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M8 ...................................... 3
 5 8/8008 ...............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M8 ...................................... 3
 6 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ....................................... 1/2” ..................................... 2
 7 6/0006 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ..................................... 1/2 x 3/8 M/M ..................... 1
 8 01034 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .................................  Mar ‘09 ..................... 1
 9 7/6013 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M6 x 25 .............................. 4
 10 4/6004 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M6 ...................................... 4
 11 02313 ................Hose ............................... Durit ....................................... Flexible ..................................... Tubagem .................................................................................. 1
 12 02291 ................Guard .............................. Carène  .................................. Defensa .................................... Guarda ...................................................................................... 1
 13 20/0076 .............Engine ............................ Moteur .................................... Motor ........................................ Motor ............................................ Honda GX270 .................... 1
 13 02225 ................Engine ............................ Moteur .................................... Motor ........................................ Motor ............................................ Honda GX270 (USA) ......... 1
 13 20/0050 .............Engine ............................ Moteur .................................... Motor ........................................ Motor ............................................ Robin  EX27 ....................... 1
 13 02332 ................Engine ............................ Moteur .................................... Motor ........................................ Motor ............................................ Robin  EH41DU ................. 1
 14 01858 ................Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador ................................................................................ 1
 15 01469 ................Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ............................................ 5/16” x 3.25 ........................ 1
 16 4/8003 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M8 ...................................... 1
 17 01454 ................Shaft ............................... Axe ......................................... Eje ............................................ Veio .......................................................................................... 1
 18 01391 ................Fan ................................. Ventilateur .............................. Ventilador ................................. Ventohina ................................................................................. 1
 19 01470 ................Key ................................. Clavette .................................. Chaveta .................................... Chave ....................................................................................... 1
 20 10-400-1000 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M10 .................................... 2
 21 10-301-1000 .....Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M10 .................................... 1
 22 10-320-1040P ...Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M10 x 40 ............................ 1
 23 10-405-1200 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M12 .................................... 1
 24 01471 ................Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ............................................ 7/16” x 3.25 ........................ 1
 25 00107 ................Plug ................................ Bougie .................................... Tapón ....................................... Bujão ........................................................................................ 1
 26 00109 ................Ring ................................ Bague .................................... Anillo ......................................... Anel .......................................................................................... 1
 27 6/0020 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .....................................  Apr ‘09 ...................... 1
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MAJOR 20/140X, 20/160X

 1 00490-00 ...........Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa .............................................  ........................................... 1
 2 01069 ................Pump .............................. Pompe ................................... Bombas .................................... Bomba ...................................................................................... 1
 3 01453 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ............................................................................. 1
 4 4/8006 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................................................................ 3
 5 8/8008 ...............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ........................................................................................ 3
 6 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ................................................................................... 2
 7 6/0006 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .....................................  ........................................... 1
 8 01034 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .................................  Mar ‘09 ..................... 1
 9 7/6013 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................................................................... 4
 10 4/6004 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................................................................ 4
 11 02313 ................Hose ............................... Durit ....................................... Flexible ..................................... Tubagem .................................................................................. 1
 12 02291 ................Guard .............................. Carène  .................................. Defensa .................................... Guarda ...................................................................................... 1
 13 10-360-0810 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M8 x 10 .............................. 1
 14 01405 ................Engine - Honda GX390 .. Moteur - Honda GX390.......... Motor - Honda GX390 .............. Motor - Honda GX390 .................. Major 20-140X ................... 1
 14 20/0077 .............Engine - Honda GX390 .. Moteur - Honda GX390.......... Motor - Honda GX390 .............. Motor - Honda GX390 .................. Major 20-140X USA ........... 1
 15 01858 ................Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador ................................................................................ 1
 16 01454 ................Shaft ............................... Axe ......................................... Eje ............................................ Veio .......................................................................................... 1
 17 10-405-1200 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M12 .................................... 1
 18 10-321-0652 .....Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ............................................ 3/82 x 3 1/4” ....................... 1
 19 10-360-0610 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M6 x 10 .............................. 2
 20 01391 ................Fan ................................. Ventilateur .............................. Ventilador ................................. Ventohina ................................................................................. 1
 21 01469 ................Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ........................................................................................ 4
 22 4/8002 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M8 ...................................... 4
 23 01470 ................Key ................................. Clavette .................................. Chaveta .................................... Chav ......................................................................................... 1
 24 7/10009 .............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M10 x 40 ............................ 1
 25 4/10001 .............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M10 .................................... 2
 26 8/10006 .............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M10 .................................... 1
 27 00107 ................Plug ................................ Bougie .................................... Tapon ....................................... Bujao ........................................................................................ 1
 28 00109 ................Ring ................................ Bague .................................... Anillo ......................................... Anel .......................................................................................... 1
 29 6/0020 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .....................................  Apr ‘09 ...................... 1
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MAJOR 30/140

 1 01858 ................Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador ................................................................................ 1
 2 10-360-0610 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................................................................... 2
 3 02224 ................Shaft ............................... Axe ......................................... Eje ............................................ Veio .......................................................................................... 1
 4 10-405-1000 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................................................................ 1
 5 10-321-0660P ...Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ........................................................................................ 1
 6 01391 ................Fan ................................. Ventilateur .............................. Ventilador ................................. Ventohina ................................................................................. 1
 7 10-360-0810 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................................................................... 1
 8 01653 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ............................................................................. 1
 9 01034 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .................................  Mar ‘09 ..................... 1
 10 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ................................................................................... 2
 11 02151 ................Pump .............................. Pompe ................................... Bombas .................................... Bomba ...................................................................................... 1
 12 10-600-1212 .....Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ..................................... 3/4” x 1/2” ........................... 1
 13 02313 ................Hose ............................... Durit ....................................... Flexible ..................................... Tubagem .................................................................................. 1
 14 7/8050 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ....................................... M8 x 25 .............................. 4
 15 10-405-0800 .....Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................................................................ 4
 16 8/8008 ...............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M8 ...................................... 3
 17 4/8006 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M8 ...................................... 3
 18 00490 ................Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa ......................................................................................... 1
 19 5/0003 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ................................................................................... 1
 20 7/6003 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................................................................... 4
 21 01650 ................Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa ......................................................................................... 1
 22 01470 ................Key ................................. Clavette .................................. Chaveta .................................... Chave ....................................................................................... 1
 23 01469 ................Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ........................................................................................ 4
 24 4/8002 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ 8MM ................................... 4
 25 02291 ................Guard .............................. Carène  .................................. Defensa .................................... Guarda ...................................................................................... 1
 26 01405 ................Engine - Honda GX390 .. Moteur - Honda GX390.......... Motor - Honda GX390 .............. Motor - Honda GX390 .................. Major 30-140 ...................... 1
 26 20/0077 .............Engine - Honda GX390 .. Moteur - Honda GX390.......... Motor - Honda GX390 .............. Motor - Honda GX390 .................. Major 30-140 USA ............. 1
 27 8/10006 .............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................ M10 .................................... 2
 28 4/10001 .............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................ M10 .................................... 4
 29 7/10009 .............Bolt ................................. Boulon .................................... Perno ........................................ Perno ............................................ M10 x 40 ............................ 2
 30 6/0020 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .....................................  Apr ‘09 ...................... 1
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CUB 20/90

 1 01055 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula .......................................................................................1
 2 01392-1 .............Spool .............................. Tiroir  ...................................... Carrete ...................................... Carretel ......................................................................................1
  3 10-202-6347 .....O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante .............................................................................1
 4 01392/2 .............Cap ................................. Capuchon .............................. Casquete .................................. Tampa .......................................................................................1
 5 10-360-0506 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M 5x 6 ..............................1
 6 01055/3 .............Lever ............................... Levier ..................................... Palanca ..................................... Alavanca ....................................................................................1
 7 00045 ................Knob ............................... Bouton ................................... Mando ....................................... Botão ............................................... 1/4” ..................................1
 8 00047 ................Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ..................................................................................1
 9 00178 ................Filter ................................ Filtre ....................................... Filtro .......................................... Filtro .................................................  .........................................1
 10 01055-5SP ........Relief Valve .................... Clapet de décharge ............... Válvula de alivio ........................ Válvula de descarga ..................................................................1
 11 01082/1 .............O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante .............................................................................1
 12 01082/2 .............Ring ................................ Bague .................................... Anillo ......................................... Anel ...........................................................................................1
 13 01082/3 .............O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante .............................................................................1
 14 6-0005 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 3/8” ..................................4
 15 6/0011 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ........................................ 3/8” x 3/8” ........................2
 16 00546 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ..............................................................................1
 17 00545 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ....................................  .........................................1
 18 10-615-1200 .....Circlip .............................. Circlip ..................................... Resorte circular ........................ Grampo circular .........................................................................1
 19 6/0039 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ........................................ 1/4” x 1/4” ........................1
 20 10/100/0511 ......Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ....................................................................................1
 21 6/0020 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ........................................ 1/2” x 1/2” ........................1
 22 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 1/2” ..................................1
 23 7/10004 .............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M10 x 20 ..........................4
 24 4/1002 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................... M10 ..................................4
 25 00729 ................Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa ..........................................................................................1
 26  32 & 32 .....Plug ................................ Bougie .................................... Tapon ....................................... Bujao .........................................................................................1
 27 00803 ................Gasket ............................ Joint ....................................... Junta ......................................... Gaxeta .......................................................................................1
 28 01917 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ..........................................................................................1
 29 10-500-0515 .....Pin .................................. Goupille .................................. Pasador .................................... Pino ...........................................................................................1
 30 00060/CS ..........Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca .........................................................................................1
 31 01055 ................Valve Assembly .............. Distributeur ............................ Conjunto de Válvula ................. Montagem da Válvula ................................................................1
 32 00853 ................Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha .........................................................................................1
 33 00024 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula .......................................................................................1
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MIDI 20/110D

 1 01392 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula ......................................................................................1
  2 10-202-6347 .....O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................1
 3 10-360-0510 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M5 x 10 ...........................1
 4 00920/2 .............Boss ................................ Bossage ................................. Resalto ..................................... Ressalto ....................................................................................1
 5 00920/3 .............Lever ............................... Levier ..................................... Palanca ..................................... Alavanca ..........................................  ........................................1
 6 00045 ................Knob ............................... Bouton ................................... Mando ....................................... Butão ........................................................................................1
 7 10-500-0515 .....Pin .................................. Goupille .................................. Pasador .................................... Pino ................................................. M5 x 15 ...........................1
 8 01082/1 .............O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................1
 9 01082/2 .............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ...............................................  ........................................1
 10 01082/3 .............O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................1
 11 01082 ................Relief Valve .................... Clapet de décharge ............... Válvula de alivio ........................ Válvula de descarga .................................................................1
 12 6/0039 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .................................................................................1
 13 5/0011 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ...................................................................................1
 14 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ...................................................................................2
 15 6/0005 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .................................................................................2
 16 5/0007 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ...................................................................................3
 17 400-02500 .........Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .............................................................................1
 18 400-02600 .........Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento .............................................................................1
 19 10-601-0800 .....Plug ................................ Bougie .................................... Tapon ....................................... Bujao ........................................................................................1
 20 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ...................................................................................1
 21 01477 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ................................................  Mar ‘09 ..................1
 22 00060-CS ..........Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ...............................................  Mar ‘09 ..................1
 23 6/0005 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .................................................................................1
 24 10-615-1200 .....Circlip .............................. Circlip ..................................... Resorte circular ........................ Grampo circular ........................................................................1
 25 00047 ................Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador .................................................................................1
 26 00178 ................Filter ................................ Filtre ....................................... Filtro .......................................... Filtro ..........................................................................................1
 27 7/10004 .............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ...................................................................................4
 28 4/1002 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................................................................4
 29 00729 ................Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa .........................................................................................1
 30 00803 ................Gasket ............................ Joint ....................................... Junta ......................................... Gaxeta ......................................................................................1
 31 01392/1 .............Spool .............................. Tiroir  ...................................... Carrete ...................................... Carretel .....................................................................................1
 32  33 & 35 .....Plug ................................ Bougie .................................... Tapon ....................................... Bujao ........................................................................................1
 33 01392 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula ......................................................................................1
 34 00853 ................Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................................................................1
 35 00024 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula ......................................................................................1
 36 35/0083 .............Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ................................................  Apr ‘09 ..................1
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MIDI 20/140 & MAJOR 20/140X, 20/160X

 1 00803 ................Gasket ............................ Joint ....................................... Junta ......................................... Gaxeta .......................................................................................1
  2 01392 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula .......................................................................................1
 3 00178 ................Filter ................................ Filtre ....................................... Filtro .......................................... Filtro ...........................................................................................1
 4 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 1/2” ..................................2
 5 6/0005 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ........................................ 1/2 x 3/8 M/M ...................3
 6 5/0007 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 3/8” ..................................3
 7 5/0011 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 1/4” ..................................1
 8 6/0039 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ........................................ 1/4 x 1/4 M/M ...................1
 9 00045 ................Knob ............................... Bouton ................................... Mando ....................................... Butão ...............................................  .........................................1
 10 00546 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ..............................................................................1
 11 00545 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ..............................................................................1
 12  31 & 32 .....Plug ................................ Bougie .................................... Tapon ....................................... Bujao .........................................................................................1
 13 00729 ................Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa ..........................................................................................1
 14 7/10004 .............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M10 x 20 ..........................4
 15 4/1002 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................... M10 ..................................4
 16 01392-1SP ........Spool .............................. Tiroir  ...................................... Carrete ...................................... Carretel ......................................................................................2
 17 01392-2SP ........Boss ................................ Bossage ................................. Resalto ..................................... Ressalto ........................................... M8 x 16 ............................1
 18 01392-3 .............Lever ............................... Levier ..................................... Palanca ..................................... Alavanca ....................................................................................1
 19 01477 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ................................................  Mar ‘09 ...................1
 20 00060-CS ..........Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ...............................................  Mar ‘09 ...................1
 21 00047 ................Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ..................................................................................1
 22 10-615-1200 .....Circlip .............................. Circlip ..................................... Resorte circular ........................ Grampo circular .........................................................................1
 23 10-202-6347 .....O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante .............................................................................1
 24 01082 ................Relief Valve .................... Clapet de décharge ............... Válvula de alivio ........................ Válvula de descarga ..................................................................1
 25 10-500-0515 .....Pin .................................. Goupille .................................. Pasador .................................... Pino ................................................. M5 x 15 ............................1
 26 10-360-0510 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M5 x 10 ............................1
 27 01392 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula .......................................................................................1
 28 01082/1 .............O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante .............................................................................1
 29 01082/2 .............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha .........................................................................................1
 30 01082/3 .............O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante .............................................................................1
 31 00853 ................Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha .........................................................................................1
 32 00024 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula .......................................................................................1
 33 35/0083 .............Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ................................................  Apr ‘09 ...................1
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MAJOR 30/140

 1 01392 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula ...................................................................................... 1
 2 10-202-6347 .....O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................ 1
  3 10-360-0510 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M5 x 10 ........................... 1
 4 00920/2 .............Boss ................................ Bossage ................................. Resalto ..................................... Ressalto .................................................................................... 1
 5 00920/3 .............Lever ............................... Levier ..................................... Palanca ..................................... Alavanca ..........................................  ........................................ 1
 6 00045 ................Knob ............................... Bouton ................................... Mando ....................................... Botão ........................................................................................ 1
 7 10-500-0515 .....Pin .................................. Goupille .................................. Pasador .................................... Pino .......................................................................................... 1
 8 01082/1 .............O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................ 1
 9 01082/2 .............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................................................................ 1
 10 01082/3 .............O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................ 1
 11 01082 ................Relief Valve .................... Clapet de décharge ............... Válvula de alivio ........................ Válvula de descarga ................................................................. 1
 12 6/0039 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ................................................................................. 1
 13 5/0011 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 1/4” ................................. 1
 14 5/0012 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 1 1/4” .............................. 3
 15 6/0005 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ................................................................................. 2
 16 5/0007 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 3/8” ................................. 3
 17 400-02500 .........Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ............................................................................. 1
 18 400-02600 .........Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ............................................................................. 1
 19 01658 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ................................................  Mar ‘09 .................. 1
 20 00060-CS ..........Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ...............................................  Mar ‘09 .................. 1
 21 6/0005 ...............Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ................................................................................. 1
 22 10-615-1200 .....Circlip .............................. Circlip ..................................... Resorte circular ........................ Grampo circular ........................................................................ 1
 23 00047 ................Adaptor  .......................... Adapteur ................................ Adaptador ................................. Adaptador ................................................................................. 1
 24 00178B .............Filter ................................ Filtre ....................................... Filtro .......................................... Filtro .......................................................................................... 1
 25 7/10004 .............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M10 x 20 ......................... 4
 26 4/1002 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................... M10 ................................. 4
 27 00729 ................Plate ............................... Plaque .................................... Placa ......................................... Placa ......................................................................................... 1
 28  33 & 34 .....Plug ................................ Bougie .................................... Tapon ....................................... Bujao ........................................................................................ 1
 29 00803 ................Gasket ............................ Joint ....................................... Junta ......................................... Gaxeta ...................................................................................... 1
 30 01392-1SP ........Spool .............................. Tiroir  ...................................... Carrete ...................................... Carretel ..................................................................................... 1
 31 10-601-0800 .....Plug ................................ Bougie .................................... Tapon ....................................... Bujao ........................................................................................ 1
 32 01392 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula ...................................................................................... 1
 33 00853 ................Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................................................................ 1
 34 00024 ................Valve ............................... Soupape ................................ Válvula ...................................... Válvula ...................................................................................... 1
 35 35/0083 .............Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ................................................  Apr ‘09 .................. 1
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CUB 20/90

 1 01180 ................Guard .............................. Carène  .................................. Defensa .................................... Guarda ................................................................................ 1
  2 00516 ................Cooler ............................. Refroidisseur .......................... Enfriador  .................................. Radiador ............................................................................. 1 
 3 9/6001 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M6 x 16 ..................... 7
 4 4/6003 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................... M6 ........................... 14
 5 8/6007 ...............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................... M6 ............................. 7
 6 02300 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem ............................................................................ 1 
 7 02299 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem ............................................................................ 1
 8 10-202-5157 .....O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ...................................................................... 4
 9 10-330-0816 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M8 x 16 ..................... 1 
 10 02301 ................Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador .......................................................................... 1 
 11 10-330-0810 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse .......................................... M8 x 10 ..................... 1 
 12 4/8006 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ............................................... M8 ............................. 1 
 13 02299 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ................................................  16 ...................... 1  
 14 02300 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo ................................................  16 ...................... 1 
 15 00060 ................Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca .................................................................................. 2 
 16 02304 ................Hose Kit .......................... Kit Durite ................................ Juego Manguitos ...................... Conjunto de Mangueira ........................................................  
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Serial No. 000762 (20/110D)
Serial No. 000749 (20/140)
Serial No. 000802 (20/140X & 20/160X)
Serial No. 000840 (30/140)

MIDI 20/110D, 20/140 & MAJOR 20/140X, 20/160X, 30/140  MAR ‘09

 1 01414 ................Cooler ............................. Refroidisseur .......................... Enfriador  .................................. Radiador ................................................................................... 1
  2 01448 ................Guard .............................. Carène  .................................. Defensa .................................... Guarda ...................................................................................... 1 
 3 8/6007 ...............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ........................................ M6 .......................................... 6
 4 4/6003 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................ M6 ........................................ 14
 5 9/6001 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................... M6 x 16 .................................. 6
 6 7/6001 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................... M6 x 12 .................................. 2 
 7 4/6004 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................ M6 .......................................... 2
 8 10-202-5157 .....O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................ 2
 9 10-330-0816 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................... M8 x 16 .................................. 1 
 10 02301 ................Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador ................................................................................ 1 
 11 02293 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem .................................. (20-110D, 20-140, ................. 1 
   ........................................................................................................................................................................................................................ 20-140X, 20-160X)
 11 02297 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem .................................. (30-140) ................................. 1 
 12 02292 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem .................................................................................. 1 
 13 02295 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo .........................................  19 (20-110D, 20-140, ..... 1 
   ........................................................................................................................................................................................................................ 20-140X, 20-160X)
 13 01656 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo .........................................  19 (30-140)  ................... 1 
 14 10-202-515 .......O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................ 2 
 15 02295 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo .........................................  19 (20-110D, 20-140, ..... 1 
   ........................................................................................................................................................................................................................ 20-140X, 20-160X)
 15 02295 ................Pipe ................................ Canalisation ........................... Tubo ......................................... Tubo .........................................  19 (30-140) .................... 1 
 16 10-330-0810 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................... M8 x 10 .................................. 1 
 17 4/8006 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................ M8 .......................................... 1 
 18 00060 ................Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ........................................................................................ 2 
 19 02295 ................Hose Kit .......................... Kit Durite ................................ Juego Manguitos ...................... Conjunto de Mangueira ............ (20-110D, 20-140, ................. 1 
   ........................................................................................................................................................................................................................ 20-140X, 20-160X)
 19 02298 ................Hose Kit .......................... Kit Durite ................................ Juego Manguitos ...................... Conjunto de Mangueira ............ (30-140) ................................. 1
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MIDI 20/110D, 20/140 & MAJOR 20/140X, 20/160X, 30/140  APR’ 09

 1 01414 ................Cooler ............................. Refroidisseur .......................... Enfriador  .................................. Radiador ................................................................................... 1
  2 01448 ................Guard .............................. Carène  .................................. Defensa .................................... Guarda ...................................................................................... 1 
 3 8/6007 ...............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ........................................ M6 .......................................... 6
 4 4/6003 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................ M6 ........................................ 14
 5 9/6001 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................... M6 x 16 .................................. 6
 6 7/6001 ...............Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................... M6 x 12 .................................. 2 
 7 4/6004 ...............Washer ........................... Rondelle ................................. Arandela ................................... Anilha ........................................ M6 .......................................... 2
 8 10-202-5157 .....O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ............................................................................ 2
 9 10-330-0816 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuse ................................... M8 x 16 .................................. 1 
 10 02301 ................Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador ................................................................................ 1 
 11 02293 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem .................................. (20-110D, 20-140, ................. 1 
   ........................................................................................................................................................................................................................ 20-140X, 20-160X)
 11 02297 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem .................................. (30-140) ................................. 1 
 12 02292 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem .................................................................................. 1
 13 02295 ................Hose Kit .......................... Kit Durite ................................ Juego Manguitos ...................... Conjunto de Mangueira ............ (20-110D, 20-140, ................. 1 
   ........................................................................................................................................................................................................................ 20-140X, 20-160X)
 13 02298 ................Hose Kit .......................... Kit Durite ................................ Juego Manguitos ...................... Conjunto de Mangueira ............ (30-140) ................................. 1

1

2

3

4

4
5

1112

8

10
9

8 5
4

6
7 4

4

3

13



194

MIDI 20-140 & MAJOR 20/140X, 20/160X

 

 1 00921-1 .............Body ............................... Corpse ................................... Cuerpo ...................................... Corpo .................................................................................. 1 
 2 10-100-0513 .....Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação .......................................... 1/2” ........................... 1
 3 00921-2 .............Piston .............................. Piston ..................................... Pistón ........................................ Pistão .................................................................................. 1 
 4 10-360-0404 .....Screw .............................. Vis .......................................... Tornillo ...................................... Parafuso .......................................... M4 x 4 ....................... 1
 5 00921-4 .............Cap ................................. Capuchon .............................. Casquete .................................. Tampa ................................................................................ 1 
 6 00921-3 .............Spacer ............................ Entretoise ............................... Espaciador ................................ Espaçador .......................................................................... 1 
 7 00922 ................O-Ring ............................ Joint torique ........................... Junta tórica ............................... Anel Vedante ...................................................................... 1 
 8 0067863 ............Spring ............................. Ressort .................................. Resorte ..................................... Mola .................................................................................... 1 
 9 8/6001 ...............Nut .................................. Ecrou ..................................... Tuerca ...................................... Porca ............................................... M6 ............................. 1 
 10 00921-5 .............Adjustment Screw ........... Vis de réglage ........................ Tornillo de ajuste  ..................... Parafuso de A nação  ........................................................ 1 
 11 01014 ................Cable .............................. Câble ..................................... Cable ........................................ Cabo ................................................ 5/16” x 1” .................. 1 
 12 01015 ................Bracket ........................... Patte de montage .................. Escuadra .................................. Suporte ............................................................................... 1 
 13 01031 ................Clamp ............................. Serrage .................................. Mordaza .................................... Grampo ............................................................................... 1 
 14 00921 ................P.O.D. Assembly ............ P.S.D. Assemblage ................ ?? .............................................. Montagem da Potência a Pedido ....................................... 1 
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CUB 20/90 & MIDI 20/110D, 20/140 & MAJOR 20/140X, 20/160X, 30/140

 

 1 00560 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem .................................. (20-110D, 20-140, ..................1 
   ........................................................................................................................................................................................................................ 20-140X, 20-160X, 30-140)
 1 01098 ................Hose ............................... Tuyau ..................................... Manguera ................................. Tubagem .................................. 20/90 .......................................1 
 2 5/0007 ...............Seal ................................ Joint d’étanchéité ................... Obturador ................................. Vedação ................................... 3/8” .........................................4
 3 00546 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ..............................................................................2
 4 00545 ................Coupling ......................... Accouplement ........................ Acoplamiento ............................ Acoplamento ..............................................................................2
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CUB 20/90 & MIDI 20/110D, 20/140 & MAJOR 20/140X, 20/160X, 30/140  MAR ‘09

THIS LEVER IS PRESET
AT THE FACTORY
DO NOT ADJUSTTHE RED DOT

INDICATES THE
CORRECT OIL LEVEL

Hydraulic Oil

ISO VG T32 spec. for ambient Temperatures below 32°C
ISO VG T46 spec. for ambient Temperatures above 32°C

ENGINE WILL NOT RUN IF LEVEL IN TANKS IS TOO LOW

HYDRAULIC FILTER
ASSEMBLY INSTRUCTIONS. LUBRICATE GASKET
SPIN FILTER ONTO THREADED ADAPTER UNTIL
GASKET CONTACT. TIGHTEN ADDITIONAL 3/4 TO 1
TURN. RUN SYSTEM AND CHECK FOR LEAKS.

DO NOT OVERTIGHTEN

Belle Group Head Office
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB
Tel: +44 (0)1298 84606 Fax: +44 (0)1298 84621

Manufactured By:- Belle Group
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB. Tel: +44 (0)1298 84606

Part No. 01890 Manufactured by Belle Group, Sheen,Nr.Buxton, Derbyshire, GB. Tel:- +44 (0)1298 84606

Filter Condition
Change filter canister when needle enters
and stays in the red zone during operation.
Use only Belle Group approved by-pass
type canister.

Hose couplings must be cleaned before connecting
(failure to do so may cause damage to seals, and
invalidate the warranty)

FlowBy-Pass

Out

In
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 1 01900 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... 20/90 ............................. 1
 1 01892 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... 20/110D ........................ 1
 1 01886 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... 20/140 ........................... 1
 1 01890 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... 20/140X ........................ 1
 1 02348 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... 20/160X ........................ 1
 1 01889 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... 30/140 ........................... 1 
 2 01424 ..............Decal - Hydraulic Oil ............Autocollant - Huile Hydraulique .Rótulo - Aceite Hidraulico  ...........Decalque - Óleo Hidráulico ................................................ 1
 3 01619 ..............Decal - Safety ......................Autocollant - Sécurité ................Rótulo - Seguridad  .....................Decalque - Segurança ....................................................... 1 
 4 01621 ..............Decal - Noise  ......................Autocollant - Bruits ....................Rótulo - Ruidos ...........................Decalque - Ruído ............................................................... 1 
 5 01888 ..............Decal - Hydraulic Filter ........Autocollant - Filtre Hydraulique .Rótulo - Filtro Hidráulico  .............Decalque - Filtro Hidráulico ................................................ 1 
 6 01965 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ............................................................................ 1 
 7 01964 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ............................................................................ 1
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MIDI 20/110D, 20/140 & MAJOR 20/140X, 20/160X, 30/140  APR’ 09

 

 1 800/99758 .......Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ............................................................................ 1
 2 800/99764 .......Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... Midi 20-110D ................ 1
 2 800/99761 .......Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... Midi 20-140 ................... 1
 2 800/99765 .......Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... Major 20-140X .............. 1
 2 800/99766 .......Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... Major 20-160X .............. 1
 2 800/99792 .......Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... Major 30-140 ................. 1
 3 800/00300 .......Decal ...................................Autocollant ................................Rótulo ..........................................Decalque ..................................... Belle Group ................... 1 
 4 02354 ..............Decal - Filter ........................Autocollant - Filtre .....................Rótulo - Filtro ...............................Decalque - Filtro ................................................................. 1 
 5 01888 ..............Decal - Hydraulic Filter ........Autocollant - Filtre Hydraulique .Rótulo - Filtro Hidráulico  .............Decalque - Filtro Hidráulico ................................................ 1 
 6 800/99767 .......Decal ...................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... EHTMA ‘C’ .................... 1
 6 800/99768 .......Decal ...................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... EHTMA ‘D’ .................... 1 
 7 01547 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... CE ................................. 1
 8 800/99838 .......Decal - Noise  ......................Autocollant - Bruits ....................Rótulo - Ruidos ...........................Decalque - Ruído ........................ 101 dB(A) ...................... 1
 8 01621 ..............Decal - Noise  ......................Autocollant - Bruits ....................Rótulo - Ruidos ...........................Decalque - Ruído ........................ 104 dB(A) ...................... 1
 9 01964 ..............Decal - Oil Gauge ................Autocollant - Nivel de aceite ......Rótulo - Vareta de medição de óleo Decalque - Olieplug ........................................................... 1
 10 01965 ..............Decal - Throttle ....................Autocollant - Accélérateur .........Rótulo - Acelerador .....................Decalque - Estrangulador .................................................. 1
 11 02349 ..............Decal  ..................................Autocollant  ...............................Rótulo  .........................................Decalque ..................................... Red Dot ......................... 1
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www.ALTRAD-Belle.comNo.1 for Light Construction Equipment, Scaffolding, Wheelbarrows

COMPACTING... MIXING... CONCRETING... CUTTING... BREAKING... MOVING... WHEELBARROWS... SCAFFOLDING

ALTRAD... Belle... BarOmix... FORT... Limex... Richard Fraisse... Plettac

ALTRAD Belle Head Office
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire.
SK17 OEU

England

Tel: +44 (0)1298 84606
Fax: +44 (0)1298 84722

email: sales@belle-group.co.uk

www.ALTRAD-Belle.com
www.Belle247.com


